"唐山烧烤店打人案"一审公开宣判

罪有应得! 主犯陈继志被判24年

市广阳区人民法院一审公开宣判,主犯陈继志 沈小俊及李红瑞、刘某、姜某萍在河北省唐山市 成员的恶势力组织。该恶势力组织为非作恶, 被判有期徒刑24年。

某烧烤店发生一起寻衅滋事、暴力殴打他人案 桌旁,对王某某骚扰遭拒后殴打王某某,王某某 件,造成恶劣影响,引发社会广泛关注。

一审公开开庭审理广阳区人民检察院提起公诉 的被告人陈继志等恶势力组织违法犯罪一案。

庭审中,检察机关出示了相关证据,寻衅滋 事罪4名被害人的诉讼代理人、28名被告人及 其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持 下充分发表了意见,被告人进行了最后陈述。 经依法通知,各被害人均表示本人不出庭参加 诉讼。9月23日,廊坊市广阳区人民法院依法 胁等手段,实施非法拘禁、聚众斗殴、故意伤 对案件公开宣判。

今年6月10日凌晨,河北省唐山市路北区 店内用餐的被害人王某某、李某、远某、刘某某 与李某进行反抗。陈继志、马云齐、刘斌、陈晓 9月13日至15日,廊坊市广阳区人民法院 亮、李鑫分别在烧烤店内、店外便道及店旁小胡 同内,对王某某、李某、远某、刘某某持椅子、酒 瓶击打或拳打脚踢,沈小俊在烧烤店及旁边小 胡同内威胁远某不得报警。经鉴定,王某某、刘

伤程度构成轻微伤。 另查明,2012年以来,被告人陈继志等人 还长期纠集在一起,在唐山市等地以暴力、威 害、开设赌场、抢劫、掩饰、隐瞒犯罪所得、帮助 经审理查明,2022年6月10日2时40分 信息网络犯罪活动等违法犯罪活动,逐渐形成

某某的损伤程度构成轻伤二级;李某、远某的损

23日,"唐山烧烤店打人案"在河北省廊坊 许,被告人陈继志、马云齐、刘斌、陈晓亮、李鑫、 了以陈继志为纠集者,王晓磊等7名被告人为 路北区机场路某烧烤店吃饭时,陈继志到正在 欺压百姓,破坏当地经济、社会生活秩序,造成 恶劣的社会影响。

> 廊坊市广阳区人民法院判决,被告人陈继 志犯寻衅滋事罪、抢劫罪、聚众斗殴罪、开设赌 场罪、非法拘禁罪、故意伤害罪、掩饰、隐瞒犯 罪所得罪、帮助信息网络犯罪活动罪,数罪并 罚,决定执行有期徒刑24年,并处罚金人民币 三十二万元;对其余27名被告人依法判处11 年至6个月有期徒刑不等的刑罚,另对其中19 名被告人并处人民币十三万五千元至三千元 不等的罚金。陈继志等6名被告人对寻衅滋事 罪4名被害人的医药费、护理费、误工费、伙食 补助费、营养费、交通费等各项损失承担相应 的赔偿责任。

> > (据新华社)

老人遗失手机 民警半小时找回

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)"没有索要发票, 没有记车牌号码。"9月22日晚,72岁的渌口区居民陈先 生提着两袋行李回到家,发现身上的手机不见了,意识到 手机可能落在了出租车上。寻找一辆陌生的出租车无异 于大海捞针,陈先生的家人尝试着拨打了110求助。

陈先生回忆,22日傍晚6时45分左右,他在芦淞区天 元大桥下搭乘一辆出租车回渌口区,当时车上还有3名乘 客,他坐在后排座位。出租车到达渌口区后,分别将每名 乘客送到各自的目的地,陈先生是最后一名下车的乘 客。陈先生用现金支付车费,提着两袋行李,于晚上7时 25分左右回到家。

报警后,很快有3名民警来到陈先生所住的小区。民 警一边安慰陈先生,一边详细咨询其所乘出租车的行车 线路和时间,获取有效信息后迅速开展核查,很快锁定了 出租车公司及相关车辆。民警与出租车驾驶员取得联系 后,得知陈先生遗落的手机确实在其车上。

很快,陈先生在民警陪同下,在约定地点从出租车驾 驶员处领回了手机。从报警到找回手机,前后仅半个小 时。手机找到后,3名民警还主动送他回家。

我市首家景区红十字救护站 落户炎帝陵

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚曈 通讯员/刘静 陈君)9月22日,我市首家景区红十字救护站在炎帝陵景 区揭牌,将为景区游客提供人道救护与服务,提升景区处 理突发意外事故的能力。

炎帝陵红十字救护站主要将开展院前紧急救护、伤 病员转运、应急救护培训、知识宣传、志愿服务、便民服务 等工作。站点内设救护室、母婴室和观察室,配备自动体 外除颤仪(AED)、便携式心电图仪等医疗器械和常规医 疗用品。它的投入使用,将提高景区应急处突能力和院 前医疗救护能力,为景区游客生命与健康提供安全保障。



▲9月22日,我市首家景区红十字救护站在炎帝陵 景区揭牌成立。通讯员供图

航拍挽洲岛 你被美景治愈了吗



▲挽洲岛风景如画。通讯员供图

挽洲岛旧称"晚洲",位于渌口区龙船 校,只有4名 知牒 知牒使视频 学生,3名老 学生,3名老 镇,总面积约1.4平方公里,是株洲境内最 学生,3名老 大的江心洲,风景优美,空气清新,村庄宁 师。 静。唐大历四年(公元769年)春,诗圣杜 甫曾携眷行船至此,被此处风景吸引,遂系 晚报融媒体 舟登岸欣赏,并作诗四首。从此,晚洲声名 记 者/董 介 大振。岛上现有一个自然村,360户人家, 张媛 通讯 1000 多位居民,还有一所坚守80年的学 员/胡俊)

(株 洲





▲请扫码观看视频。

部分岗位年薪高达20万元 线上招聘会 来了1.6万余名求职者

月23日,"逐梦新征程·乐业正当时"线 机会,同时,各招聘企业通过视频,介 上综合类网络招聘会在株洲高新区人 绍企业工作现场情况,让求职者更好 力资源服务产业园举行。本次活动由 地了解就业意向企业,达到精准招聘 天元区人社局和高新区动力谷双创中 的效果。 心主办,共发布企业岗位243个,直播 现场有1.6万余名求职者观看,与企业 5000元以上的岗位占了大多数,专业 初步达成就业意向1269人次。

零售、建筑装饰、教育培训等领域,为 补贴等福利,吸引了众多求职者。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨如)9 正在找工作的求职者带来了大量就业

从现场的招聘岗位来看,月薪 技术、管理岗位待遇更高,部分岗位年 宏工智能、纽恩驰、越摩半导体等 薪高达20万元,不少企业还提供优厚 30家企业提供了技术员、质检员、工程的福利待遇,五险一金、年终奖、带薪年 师、普工等岗位,涵盖生产制造、商贸 假、集体旅游、免费提供食宿、交通通讯

持续干旱 云峰湖消防站为居民送来"及时水"

变得湿润,农户潘师傅紧皱的眉头舒 水入户。 展开了。

业灌溉和居民用水紧张。该消防站在 眉之急。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文 保证执勤力量的前提下,不分昼夜辗转 章 通讯员/左阳)"感谢他们送来了'及 多个乡镇街道为居民送水。送水前,消 时水',这些蔬菜有救了。"9月22日, 防员对消防车水箱、水枪等供水器材进 经开区云峰湖消防站消防员用两支水 行认真清洗消毒。针对部分居住偏远、 枪不断往水井灌水,看到干涸的菜地 行动不便的村民,消防员还主动帮忙送

连日来,云峰湖消防站已累计送水 持续干旱,经开区部分地区出现农 200余吨,为辖区120余户居民解了燃

夏天

南方三小二(3)班 袁毓莞 证号:22020620099 指导老师:袁娟

听听夏的声音 知了在树枝上扇动翅膀 "知知"是知了欢迎夏天的歌唱 摸摸夏的热风 "呼呼"是热浪在和夏天热情地拥抱 闻闻夏的清香 深吸一口 花儿露出笑脸在和夏天谈笑着

乡村的夜晚 尚格小学1706班 张涵悦 证号:22040271072 指导老师:肖小成

家乡四季的夜晚,春夜的温润,夏夜的美丽,秋夜的 清爽,冬夜的宁静,不过我还是最爱乡村夏天的夜晚。

夏天的傍晚,火红的太阳把天空照得五颜六色,由浅 到深,先是淡黄色的,夹着一些浅蓝色,中间是橙色,然后 是一种淡淡的红色,周围还渲染着一些紫色。晚霞穿着 华丽的礼服,在五彩的天空尽情地绽放她们的美丽,婀娜 多姿,风采迷人。褪去炽热的太阳,和蔼地向大地露出了 笑脸,给大地穿上金黄的衣服,给山峦、树木、房子画上了 长长的影子。鸟儿们在天空穿梭,蝴蝶们在花丛中跳舞, 飞虫们在低空中欢聚……

快到晚上了,躲在山后的太阳依然留恋着天空,把天 空映成透澈的粉红色,给云朵描上了金边。这时,在田间 劳作的人们,扛着锄头、挑着水桶往家走;"哞、哞、哞"大牛 呼唤着小牛快点回家;稻田里、小溪边的鸭子、鹅成群结队, 唱着歌儿;邻近几户的小孩们凑在一起,捕鸣蝉、过家家、玩 游戏。如果你来到了乡下,肯定会陶醉于这样的美景。

天色慢慢地变暗了,空气中飘荡着柴火的味道和诱人 的香味,村庄里灯火阑珊,时不时地传出欢声笑语。昆虫 们收起了悦耳的歌声,草地上、林子里安安静静,小溪流水 潺潺,发出叮叮咚咚的声音。一切是那么的祥和而温馨。

夜幕已经降临,大地开始迸发出凉爽,驱赶着白天的 热气,让人神清气爽。我坐在老家的阳台上,望着天空, 漫天的星斗闪烁着微淡的光芒。月亮公主划着小船,从 天边慢慢地来到了夜空中,她好像穿着洁白的裙子,在星 光点缀的舞台上跳舞。

我爱乡村的夜晚,尤其是夏天的夜晚,没有城市的嘈 杂与闷热,只有安静、清凉、祥和、美好……

教师节 茶陵县解放小学402班 陈采芸 证号:22081751059 指导老师:夏桃红

今年的九月十日,不仅是教师节,还是中秋节,双节 同庆!

有人说,老师像园丁,把我们像小树一样抚养长大; 还有人说,老师像粉笔,把智慧传授给我们。要我说,老 师像蜡烛,默默奉献,还不求名利。

教师节这天,我们对老师的祝福,可能是一束鲜花, 可能是一张贺卡,还可能是一句"教师节快乐"。老师,我 们对您们的爱,永远不会消失!

正如我爷爷的语句:"您把春天握得很紧,每根手指 都沾满了水分和养料,只要轻轻地一比划,眼前的幼苗便 茁壮地成长。"

论省钱 银海学校1709班 陈子悦 证号:22040120011 指导老师:陈建红

有一次,我和马琪涵逛方唯书店,走到文具区,我们 就挪不动脚步了,我们把那些漂亮的文具看了又看、摸了 又摸,最终决定买同一款笔袋和一套笔。那个笔袋是透 明的,两侧都印着一只长耳朵的粉色兔子,很漂亮。 拉链,里面有很多隔层,很方便我分门别类地放东西。那 些笔的外观设计也很用心,小清新的色系,硅胶笔握软软 的,拔出笔帽,细细的笔头书写十分流畅。啊,这两件真 是我的最爱啊!可是一算账,天哪! 144元! 正在我准备 放下的时候,我突然想起我俩还有3张满50减10元的代 金券,我便打起了小算盘:我们把要买的东西分成3份,每 份48元,再找三样2元的东西凑单,最后分开结账,完美!

我把计划告诉了马琪涵,她也很赞成。可是在结账时 我们却犹豫了一下,因为我们两个家里的笔和笔袋都已经 够多了,其实并不需要这些东西了。经过一番商量之后,我 们最终还是狠狠心,把这些可爱的文具都放回了货架。

绘画作品



中秋快乐 建宁实验小学2003班 尹馨怡 证号:22040400663



证号开

逆商 市二中附属小学 1810班 杨讷言 证号: 22042561223 指导老师: 杨植岚

这个人智商高,那个人情商高,但往往忽 略了另外一个因素——逆商。爸爸告诉 境和超越困难的能力。

有一次我演讲比赛失利,未能顺利 样再也正常不过了。一些名人也一样, 掌声雷动…… 都经历过无数次失败。比如伟大的发明

现实生活中,人们评价一个人常说 家爱迪生经历了1000多次的失败,才最 终发明了电灯泡;勾践卧薪尝胆,最后他 率精兵数万,彻底打败了吴国,实现了洗 我,逆商就是当人们面对挫折时,摆脱困 辱复国的志愿……所以,面对失败要始 终用一颗平常心去对待。"

的确,不仅是这一次,平日里爸爸也 入围总决赛,这就是一个小挫折。我特 经常鼓励我,要自信,面对挫折也是一 别失望,爸爸看出了我的难过,特意找我 样,要相信通过努力才能战胜挫折。我 聊天。爸爸说:"失败和成功一样,始终 相信,终有一天,我会自信地站在台上用 陪伴在一个人的左右,就像吃饭、睡觉一 激扬澎湃的语言动情地演讲,台下观众

茶陵县解放学校洣江分校1902班 彭梓骏 证号:22082482070

圾扔进洣江河,我连忙上前阻止。我对 护家园,人人有责。于是我一起床便开 大妈说:"请别把垃圾扔到河里!"大妈 始干起活来,把家里门前门后都清扫了 说:"一边去!这条河又不是你家的。"说 一遍。 完便把垃圾扔进了河里。

我梦见一个大妈正准备把一大袋垃 生存的家园,没有地球就没有生命。保

让我们每个人都努力做一个环保的 我被这梦吓醒了。地球是我们赖以 小守护者,共同创造一个绿色的世界。



星少年

微信公众号